

Отзыв на автореферат диссертации

Буянова Олега Владимировича на тему: «Развитие системы государственного регулирования и поддержки предпринимательства в сфере строительства малоэтажного жилья», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство)

Исследование Буянова О.В. посвящено организационно-экономическим аспектам обеспечения роста в сфере малоэтажного строительства применительно к российским условиям. Целесообразность исследования не вызывает сомнения и обусловлена тем фактом, что рост малоэтажного строительства способствует устойчивому экономическому развитию на региональном уровне, повышает эффективность жилищной политики государства.

Весьма важным является тот факт, что соискатель сформулировал, на основании собственного алгоритма, комплекс мероприятий по стратегическому развитию предпринимательской деятельности на рынке малоэтажного жилищного строительства на основе использования возможностей инновационных технологий. Данное обстоятельство свидетельствует о высокой практической значимости научного исследования.

Очевидным достоинством исследования является тщательный анализ научных работ российских и зарубежных ученых в области организации предпринимательской деятельности и функционирования современного рынка строительных услуг, позволяющих дать рассматриваемому вопросу глубокое и всестороннее освещение.

Результаты исследования достаточно полно опубликованы в научной печати, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Соискателем опубликовано 5 статей по списку ВАК, что свидетельствует о высоком профессиональном и научном уровне диссертанта.

В ходе прочтения возник ряд вопросов к соискателю, которые не умаляют явных достоинств работы и носят рекомендательный характер:

1. В автореферате широко представлены преимущества от внедрения предлагаемых мероприятий по стратегическому развитию предпринимательской деятельности на рынке малоэтажного жилищного строительства. Однако, автору следовало бы указать и на возможные риски, связанные с реализацией заявленных мероприятий.
2. Автору следует уточнить какие конкретно государственные органы управления должны непосредственно регулировать вопросы стратегического развития предпринимательской деятельности на рынке малоэтажного жилищного строительства на федеральном, региональном и муниципальном уровнях.

В целом считаю, что диссертационное исследование выполнено в рамках поставленных целей и задач. Работа соответствует паспорту специальности и требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а автор работы Буянов О.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства; экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство).

Заведующий кафедрой мировой экономики и менеджмента
АНО ВО «Международный банковский институт имени Анатолия Собчака»
кандидат юридических наук,
кандидат экономических наук (08.00.14),
доцент

Круглова Инна Александровна

191023, г. Санкт-Петербург, Невский пр., д. 60
8 (812) 570-55-76; <http://www.ibispb.ru/>; ibispb@ibispb.ru



Подпись *Кругловой И.А.* Заверяю
Начальник отдела управления персоналом
АНО ВО «МБИ имени Анатолия Собчака»
В.Н. Нестеренко
В.Н. Нестеренко